

INFORMACE K ZÁPISU

Zápis ke studiu se koná **od 1. 2. 2021 (od 10:00) do 3. 2. 2021 a bude probíhat distanční formou přes e-přihlášku.**

Zápisem do studia v e-přihlášce souhlasíte se zápisem do předmětného programu a potvrzujete, že jste se seznámili s podmínkami požární ochrany a bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na ESF MU. V případě, že nepotvrdíte zápis ke studiu ve Vaší e-přihlášce a písemně se neomluvíte nejpozději do **3. 2. 2021**, Váš nárok na zápis do předmětného programu zaniká.

V případě přijetí na více studijních programů současně, máte právo se zapsat do libovolného počtu z nich. Jakmile však předčasně ukončíte některé z těchto studií, vystavujete se riziku vzniku poplatku za studium za prodlouženou dobu studia, neboť doba odstudovaná v takto neúspěšně ukončeném studiu se odečítá od bezplatné doby studia. Zvažte proto pečlivě, který program chcete skutečně studovat. Více informací naleznete na <https://www.muni.cz/o-univerzite/uredni-deska/poplatky-spojene-se-studiem>

Jste absolvent MU a znáte své UČO a heslo do IS MU?

V e-přihlášce budete mít až od 1. 2. 2020 od 10:00 k dispozici tlačítko „Zapsat se do studia“. Tímto tlačítkem potvrzujete, že se zapisujete do daného studia a seznámili jste se s podmínkami požární ochrany a bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na ESF MU – předem si prostudujte si pokyn s podmínkami požární ochrany a bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na ESF MU na adrese <https://www.econ.muni.cz/studenti/po-a-bozp>. Po potvrzení zápisu se přihlaste do IS MU.

NEMĚŇTE SI, PROSÍM, HESLO DO IS, PONECHTE SI HESLO Z VAŠEHO PŘEDEŠLÉHO STUDIA, JINAK SE BUDETE MUSET OSOBNĚ DOSTAVIT NA FAKULTU K POTVRZENÍ TOTOŽNOSTI.

Do studia budete zapsáni podmíněčně. Jakmile úspěšně složíte SZZ, budete automaticky zapsáni do studia řádně. Do studia můžete být řádně zapsáni pouze po úspěšném složení SZZ.

Jste absolvent jiné VŠ?

V e-přihlášce budete mít až od 1. 2. 2020 od 10:00 k dispozici tlačítko „Zapsat se do studia“. Tímto tlačítkem potvrzujete, že se zapisujete do daného studia a seznámili jste se s podmínkami požární ochrany a bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na ESF MU – předem si prostudujte pokyn s podmínkami požární ochrany a bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na ESF MU na adrese <https://www.econ.muni.cz/studenti/po-a-bozp>.

Po potvrzení zápisu se Vám zobrazí přidělené UČO, které budete potřebovat pro přihlášení do IS MU, a bude sloužit k Vaší identifikaci. Klikněte na „Přihlásit do IS MU“ a nastavte si dočasné primární heslo do IS MU a do INET. **V případě, že heslo do IS MU znáte například z dřívějšího studia na MU, prosím, neměňte si ho.**

Po potvrzení distančního zápisu v e-přihlášce následně musíte doložit úředně ověřenou kopii diplomu a úředně ověřenou kopii dodatku k diplomu (nebo výpis absolvovaných předmětů). **Tyto dokumenty můžete doložit 2 způsoby:**

- 1) Přinést osobně na fakultu ve dnech 1. - 3. 2. 2021 v čase 10:00-11:00.** Na místě se prokážete platným dokladem totožnosti (občanský průkaz nebo pas), budete ztotožněni s Vaší e-přihláškou a bude Vám předáno nové primární heslo do IS MU.
- 2) Zaslat poštou na adresu: Ekonomicko-správní fakulta MU, Lipová 41a, 60200 Brno.** V tomto případě je nutné kontaktovat studijní oddělení (prezenci@econ.muni.cz) a provést ztotožnění Vaší osoby a e-přihlášky **nejpozději do 26. 2. 2021.** Ztotožnění je možné provést osobně na fakultě nebo přes MS Teams, v obou případech se musíte prokázat platným dokladem totožnosti (občanský průkaz nebo pas). Po ztotožnění Vám bude předáno nové primární heslo do IS MU.

Doložení dokladu o předchozím vzdělání

Úředně ověřená kopie diplomu a úředně ověřená kopie dodatku k diplomu nebo výpis absolvovaných předmětů v předcházejícím studiu (absolventi bakalářského studia nebo pětiletého magisterského studia na MU nepředkládají), (včetně Osvědčení o uznání zahraničního vysokoškolského vzdělání a kvalifikace ČR, je-li diplom vydán v zahraničí a nestanoví-li mezinárodní smlouva jinak).

Ověření diplomu je možné provést u notáře, na matrice, na poště (Czech POINT). Ověřená kopie se odevzdává a stává se součástí spisu studenta. V případě, že se запиšete na více programů, je nutné odevzdat odpovídající počet úředně ověřených kopií diplomu a výpisu předmětů. Novou ověřenou kopii je nutné odevzdat i v případě, že již na ESF, nebo na jiné fakultě MU nějaké Vaše studium probíhá či probíhalo.

POSTUP PŘI ZÁPISU ABSOLVENTŮ ZAHRANIČNÍ VYSOKÉ ŠKOLY KE STUDIU NA MU

Uchazeče o studium se zahraničním vysokoškolským diplomem lze rozdělit do 3 skupin:

1) držitelé diplomu ze **Slovenské republiky**:

Absolventi, od 1. ledna 1993 do 27. března 2015, slovenského bakalářského nebo magisterského studijního programu zahraniční vysoké školy, která má sídlo ve Slovenské republice, předkládají při zápisu ke studiu na Masarykově univerzitě úředně ověřenou kopii diplomu a úředně ověřenou kopii dodatku k diplomu nebo výpis absolvovaných předmětů.

Absolventi, od 28. března 2015, slovenského bakalářského nebo magisterského studijního programu realizovaného na území Slovenské republiky, předkládají při zápisu ke studiu na Masarykově univerzitě úředně ověřenou kopii diplomu a úředně ověřenou kopii dodatku k diplomu nebo výpis absolvovaných předmětů.

Absolventi slovenského bakalářského nebo magisterského studijního programu realizovaného mimo území Slovenské republiky (např. na pobočce v České republice), předkládají úředně ověřenou kopii **Osvědčení o uznání zahraničního vysokoškolského vzdělání a kvalifikace v České republice** (případně úředně ověřenou kopii rozhodnutí a osvědčení o uznání zahraničního vysokoškolského vzdělání a kvalifikace v České republice, pokud se vydávají současně) vydaného kteroukoli českou veřejnou vysokou školou nebo Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy České republiky (případně Ministerstvem obrany České republiky či Ministerstvem vnitra České republiky) a dále úředně ověřenou kopii diplomu a úředně ověřenou kopii dodatku k diplomu nebo výpis absolvovaných předmětů. Úřední překlad diplomu do českého jazyka není vzhledem k příbuznosti obou jazyků vyžadován.

2) držitelé diplomu vydaného v **Maďarsku, Německu, Polsku a Slovinsku**: aktuální informace jsou uvedeny na webu

<https://www.muni.cz/uchazeci/uznavani-vzdelani/bilateralni>

3) držitelé diplomu z **ostatních zemí**: při zápisu předkládají úředně ověřenou kopii Osvědčení o uznání zahraničního vysokoškolského vzdělání a kvalifikace v ČR, vydaných kteroukoli českou veřejnou vysokou školou, nebo Ověření předchozího vzdělání (to je vydáváno fakultou a je platné pouze pro daný běh přijímacího řízení), úředně ověřenou kopii diplomu a úřední překlad tohoto diplomu do českého nebo anglického jazyka, případně ověřenou kopii diplomu vydaného v anglickém jazyce.

Postup při podávání žádosti o uznání zahraničního vysokoškolského vzdělání a kvalifikace nebo Ověření předchozího vzdělání je uveden zde:

<https://www.econ.muni.cz/pro-uchazece/navazujici-magisterske-studium/recognition-of-education>

Potvrzení o studiu

Následně si můžete sami vygenerovat v informačním systému **elektronické potvrzení o studiu v aplikaci Elektronické potvrzení** - tlačítko „Vystavit potvrzení“. Více informací naleznete v nápovědě:

https://is.muni.cz/napoveda/student/potvrzeni_o_studiu.

Informační systém MU

Veškerá studijní agenda a evidence studia probíhá prostřednictvím elektronického „Informačního systému MU“ (IS MU): <http://is.muni.cz/zaciname/>.

V IS MU Vám bude vytvořena e-mailová schránka. Prosím, věnujte jí patřičnou pozornost, veškeré důležité informace budou zasílány výhradně prostřednictvím této adresy.

Fotografování

Pro potřebu výroby identifikačního průkazu studenta a zobrazení fotografií v univerzitním informačním systému (IS MU) je nutné mít v IS fotografii. Fotografování je povinné, není možné použít vlastní fotografii! **Informace k fotografování na MU najdete zde: <https://it.muni.cz/sluzby/fotografovani-osob>**

FOTOGRAFIE V IS MU JE POVINNÁ!

ISIC karta

Jedním z dokladů o studiu prezenčního studenta je Mezinárodní identifikační karta studenta ISIC (viz <https://www.isic.cz/>). Podrobnosti naleznete v manuálu studenta: <https://www.econ.muni.cz/studenti/manual-studenta>

ISIC kartu lze objednat **od 1. 2. 2021 do 31. 8. 2021** následujícím způsobem:

Po přihlášení na <http://is.muni.cz> kliknete na **Obchodní centrum** (levý sloupec) -> **ESF** -> **Průkazy studenta** -> **Bakalářské a magisterské studium** -> **vyberete příslušnou kartu**. Studenti, kteří nemají nebo neměli ISIC kartu vydanou MU, si objednávají: **První průkaz studenta - podíl studenta**. Studenti, kteří měli ISIC kartu vydanou MU a ztratili ji, byla jim odcizena nebo poškozena, si objednávají: **Nový průkaz studenta – při ztrátě, krádeži nebo poškození**.

Platební údaje Vám budou zaslány na Váš e-mail. V případě, že platbu neprovedete do 14 dnů, bude Vaše objednávka zrušena. **Není možné vystavit ISIC kartu, pokud nemáte v IS MU fotografii**. Kartu Vám vydáme v úředních hodinách na studijním oddělení. Vaše studijní referentka Vás e-mailem vyzve k jejímu vyzvednutí zhruba 7 dní od uhrazení platby. **V případě, že již ISIC kartu vlastníte z jiného studia na ESF nebo na jiné fakultě MU, zápisem do studia se Vám automaticky aktivuje i do jakéhokoliv nového studia na MU. Novou kartu si tedy již neobjednáváte.**

Ubytování na kolejích

Vzhledem k současné pandemické situaci sledujte webové stránky Správy kolejí a menz: <http://www.skm.muni.cz/kolej>. **Doporučujeme průběžně sledovat.**

Zápis předmětů

Informační systém Masarykovy univerzity obsahuje podrobný návod k agendě registrace a zápisu předmětů: <https://is.muni.cz/auth/napoveda/student/registrace>.

Pro postup do druhého semestru je nutné získat nejméně 20 kreditů za úspěšně absolvované předměty. Pokud Váš studijní plán pro první semestr neobsahuje předměty v minimální hodnotě 20 kreditů, je nezbytné si zapsat další předměty např. z nabídky vyššího semestru, jiného programu nebo z nabídky volitelných předmětů (viz Studijní katalog, zde: <https://www.econ.muni.cz/studenti/katalog>).

Zápis předmětů probíhá od 8. 2. 2021 od 17:00. Od tohoto termínu lze také v zapsaných předmětech provádět změny a to nejpozději do **14. 3. 2021**. **Zápis do seminárních skupin** předmětů, které mají přednášky i cvičení probíhá **od 16. 2. 2021 od 17:00 do 14. 3. 2021**. Účast v seminárních skupinách je povinná a bez jejich absolvování nelze předmět úspěšně ukončit. Prostudujte si požadavky jednotlivých předmětů.

Rozvrh bude zveřejněn od 8. 2. 2021. Výuka probíhá od 1. 3. 2021 do 23. 5. 2021 (viz harmonogram akademického roku 2020/2021, který naleznete zde: <https://www.econ.muni.cz/studenti/harmonogramy>).

PRO POSTUP DO DRUHÉHO SEMESTRU JE NUTNÉ ÚSPĚŠNĚ ABSOLVOVAT PŘEDMĚTY ZA MINIMÁLNĚ 20 KREDITŮ. DO KREDITŮ PRO POSTUP SE NEPOČÍTÁJÍ KREDITY ZA UZNANÉ PŘEDMĚTY.

Cizí jazyk

Studenti **magisterského navazujícího studia** v **prezenční** formě musí úspěšně absolvovat povinný předmět „**Jazyk II**“ (neplatí pro studenty programu Hospodářská politika a mezinárodní vztahy). Výběr jazyka musí student provést tak, že předmět „**Jazyk II**“ nesmí být totožný s předmětem „**Jazyk I**“ (vyučovaný v bakalářském studiu na ESF MU), přičemž jeden ze zvolených jazyků musí být **jazyk anglický**. Student musí úspěšně absolvovat povinné předměty **Jazyk II/1** (ukončený zápočtem) a **Jazyk II/2** (ukončený zkouškou) celkem za 5 kreditů.

Pokud nemáte absolvované bakalářské nebo magisterské studium na Ekonomicko-správní fakultě MU, budete muset prokázat (odevzdáním výpisu absolvovaných předmětů u zápisu), že jste během předchozího studia úspěšně **vykonal(a) zkoušku z předmětu**, jenž je ekvivalentem předmětu „**Jazyk I**“, jinak Vám bude uložena v rámci magisterského navazujícího studia povinná rozdílová zkouška v rozsahu předmětu „Jazyk I“ bez kreditové dotace. Další informace naleznete na <https://www.econ.muni.cz/o-nas/organizacni-struktura/oddeleni-centra-jazykoveho-vzdelavani/prezencni-studium-jazyk-ii>

Dotazy ke studiu Vám zodpovíme na e-mailu: prezencni@econ.muni.cz

Přejeme Vám příjemné a bezproblémové studium

Vaše studijní oddělení